

放心托育方便可及 晋江市托育服务宣传月启动

(上接1版)

习近平强调,要充分发挥新型举国体制优势,完善党中央对科技工作集中统一领导的体制,构建协同高效的决策指挥体系和组织实施体系。充分发挥市场在科技资源配置中的决定性作用,更好发挥政府作用,调动产学研各环节的积极性,形成共促关键技术攻关的工作格局。加强国家战略科技力量建设,提高基础研究组织化程度,鼓励自由探索,筑牢科技创新根基和底座。

习近平指出,要推动科技创新和产业创新深度融合,助力发展新质生产力。聚焦现代化产业体系建设的重点领域和薄弱环节,增加高质量科技供给,培育发展新兴产业和未来产业,积极运用新技术改造提升传统产业。强化企业科技创新主体地位,促进科技成果转化应用。做好科技金融这篇文章。

习近平强调,要全面深化科技体制机制改革,统筹各类创新平台建设,加强创新资源优化配置。完善区域科技创新布局,改进科技计划管理,提升科技创新投入效能。加快健全符合科研活动规律的分类评价体系和考核机制,完善激励制度,释放创新活力。

习近平指出,要深化教育科技人才体制机制一体改革,完善科教协同育人机制,加快培养造就一支规模宏大、结构合理、素质优良的创新型人才队伍。优化高等教育学科设置,创新人才培养模式,提高人才自主培养水平。加快建设国家重大战略人才力量,着力培养造就卓越工程师、大国工匠、高技能人才。加强青年科技人才培养,大力弘扬科学家精神,激励广大科研人员志存高远、爱国奉献、矢志创新。

习近平强调,要深入践行构建人类命运共同体理念,在开放合作中实现自立自强。深入践行国际科技合作倡议,进一步拓宽政府和民间交流合作渠道,发挥共建“一带一路”等平台作用,支持各国科研人员联合攻关。积极融入全球创新网络,深度参与全球科技治理,共同应对全球性挑战,让科技更好造福人类。

习近平表示,希望两院院士当好科技前沿的开拓者、重大任务的担纲者、青年人才成长的引领者、科学家精神的示范者,为我国科技事业发展再立新功。广大科技工作者要自觉把学术追求融入建设科技强国的伟大事业,创造出无愧时代、不负人民的新业绩。各级党委和政府要切实加强对科技工作的组织领导,全力做好服务保障。

李强在主持大会时指出,习近平总书记的重要讲话充分肯定了近年来我国科技创新取得的历史性成就,深刻总结了新时代科技事业发展的重要经验,精辟论述了科技创新在推进中国式现代化、实现第二个百年奋斗目标伟大进程中的重要作用,系统阐明了新形势下加快建设科技强国的基本内涵和主要任务,为做好新时代科技工作指明了前进方向,要深入学习贯彻、认真贯彻落实。新征程上,实现高水平科技自立自强、建设科技强国使命光荣、责任重大,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步增强做好科技工作的自觉性和坚定性,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而团结奋斗。

会上,李德仁 and 薛其坤代表全体获奖人员作了发言。

会前,习近平等领导同志亲切会见了国家科学技术奖获奖代表,并同大家合影留念。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会有关领导同志,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协有关领导同志出席大会。

各省区市和计划单列市、新疆生产建设兵团,中央和国家机关有关部门,有关人民团体、军队有关单位主要负责同志,两院院士、部分外籍院士,国家科学技术奖获奖代表等约3000人参加大会。

2023年度国家科学技术奖共评选出250个项目 and 12名科技专家。其中,国家最高科学技术奖2人;国家自然科学奖49项,其中一等奖1项、二等奖48项;国家技术发明奖62项,其中一等奖8项、二等奖54项;国家科学技术进步奖139项,其中特等奖3项、一等奖16项、二等奖120项;授予10名外国专家中华人民共和国国际科学技术合作奖。

香港福建社团联会 青年交流团到晋访问

本报讯(记者 王云霏)昨日,香港福建社团联会青年交流团一行近50人到晋访问。晋江市领导黄天凯参加活动。

交流团一行参观永不止步博物馆,了解安踏从一家传统的民营企业转型成为具有全球竞争力的企业的背后故事;参观梧林传统村落,观看木偶表演,感受非遗文化的魅力。

访问团团长、香港福建社团联会副主席梅耀耀表示,访问团成员大部分是第一次来福建,希望通过此次参观交流,让香港青年深入了解泉州、晋江丰富多元的历史文化,增强他们对祖国的认同感。

“我发现安踏的鞋服产品蕴藏着众多‘黑科技’,这说明我们的民族品牌非常优秀。”访问团成员张嘉欣在香港就读高一,这是她第一次来到晋江。

“在梧林传统村落,到处都能看到头顶‘簪花围’或身着娘惹服饰的游客,十分有趣。”张嘉欣说,回到香港后,她会向同学和朋友宣传晋江,期待日后有机会再来晋江。

晋江召开土地卫片 执法整改工作调度会议

本报讯(记者 阙杨娜 通讯员 魏智文)昨日,晋江召开土地卫片执法整改工作调度会议,晋江市领导张健龙参加。

会议通报全市土地卫片执法整改工作进展情况并部署下一步工作;同时,听取有关镇街、部门(单位)整改落实汇报。

会议要求,要提高认识、全力攻坚,务必高度重视、加快整改,严格落实省自然资源厅出台的非法违法占用耕地“零新增”三年攻坚行动、执法督察“两通报三衔接”制度等一系列政策,力争违法占耕零新增。要分类施策、紧盯快处,紧盯重点图斑、敏感图斑,坚持分类施策,实行“一案一档一策”,杜绝“简单化”“一刀切”;对于无法采取完善手续方式进行整改的,务必态度坚决,组织力量拆除复垦到位。要协调联动、力量下沉,强化协同协作,合力推进。各镇街、单位主要领导要亲自部署、协调调度,严格按时间节点,推动问题整改销号;自然资源局要组织力量下沉一线到图斑现场开展业务指导,督促整改落实。



本报讯(记者 李玲玲)昨日,2024年晋江市托育服务宣传月暨“放心托育方便可及”主题活动启动仪式在五店市举行。

现场举行授牌仪式,与会嘉宾为晋江市婴幼儿照护服务指导中心揭牌,为明心爱萌托育机构颁发福建省托育机构示范园牌匾,为晋江市医院晋南分院颁发全国爱心托育用人单位牌匾。此外,晋江市托育服务党员先锋队也于当天成立。今后,该服务队将充分发挥先锋模范作用,积极投身到托育服务工作中,为孩子们成长保驾护航。

当天,现场还设置了医疗专家育儿咨询、优生优育指导、儿童早期发展宣传、托育政策宣传、疾病预防咨询、幼儿发育测评、义卖活动、亲子互动游戏等,工作人员为市民解答关于托育服务的各种疑问。

晋江市卫计系统党委相关负责人介绍,托育服务宣传月期间,相关部门还将通过各种形式的宣传和推广活动,向公众普及科学的托育理念,提高社会大众对托育服务的认识度和信任度;重点宣

传普惠托育服务政策,让更多家庭了解托育服务。

近年来,晋江市委、市政府坚持把发展普惠托育作为一项重要民生工程来抓,加强顶层设计,强化政策支持,连续4年将3岁以下婴幼儿照护服务试点纳入为民办实事项目,投入1400多万元,鼓励支持全市普惠托育机构建设。其中,今年依托晋江市妇幼保健院成立市级婴幼儿照护服务指导中心,建立市镇村家庭科学育儿指导服务网络,促进晋江市托育服务高质量发展。

磁灶镇乡村振兴职业技能培训中心成立

本报讯(记者 赖自煌 通讯员 洪秋婷)近日,晋江磁灶镇政府、晋兴职校“政、校、企”共建晋江市乡村振兴职业技能培训中心启动仪式举行。

活动中,磁灶镇人民政府、晋江市晋兴职业中专学校、晋江市海峡人才服务有限公司签约共建磁灶镇乡村振兴职业技能培训中心。该中心将通过借力政府统筹资源优势,依托海峡人才市场平台优势,发挥职业学校场所、技能教育资源优

势,健全“政、校、企”共建乡村振兴职业技能培训中心体系,提高社会人员职业技能提升培训的服务质量。

“磁灶镇乡村振兴职业技能培训中心的建立,是推动产教融合、校企合作的重要举措。”晋江市晋兴职业中专学校校长洪洪愿表示,晋兴职校将充分发挥学校的教育资源优势,结合政府的政策引导和企业的市场需求,共同打造“一个集招生、培训、实践、就业于一体的综合性

平台,为乡镇提供高质量的职业技能培训,帮助家乡民众掌握实用技能,提高就业创业能力,进而助力乡村经济的发展和进步。

活动现场,还授予晋兴职校“晋江市职业技能提升中心实训基地”“中国海峡人才市场泉州区域工作部技能人才培养基地”“磁灶窑非遗陶瓷技艺培训基地”称号,并为4位陶瓷非遗传承人颁发“磁灶窑非遗陶瓷技艺客座讲师”聘书。

杨洪:用“泼辣劲”唱响“爱拼曲”

本报记者 朱艳



2002年,为了在晋江当兵的丈夫,重庆妹子杨洪辞去了老家的“铁饭碗”,义无反顾地来到晋江。21年来,她渐渐融入晋江,用山城的“辣”结合闽南的“拼”,一路奋斗,从一名迷茫的家庭主妇成长为一位

优秀的物业经理人。

初到晋江,杨洪面临着种种挑战。离开了体制内的舒适区,她感到迷茫和无助。然而,晋江人的热情友好让她很快适应了这里的生活。在邻居和朋友的鼓励下,她在一家药店找到了工作。

“不管身处任何岗位,都要竭尽所能地做到最好。”杨洪用自己的行动做到了这句话。几个月后,她凭借出色的表现考取了“药师证”。不久之后,她勇敢地跳槽到物业行业,并再次展现出自身的泼辣劲儿和拼搏精神。白天工作,晚上学习,杨洪考取了一本又一本证书,逐渐在单位里崭露头角。

2010年,丈夫正式转业到泉州;儿子大学毕业后,也考到晋江市农业部门工作,一家人真正在闽南扎根。杨洪说,“我觉得我们重庆女人的‘泼辣’和闽南人的‘爱拼’是相通的,只要你肯打拼,都会获得很好的回报。”

值得一提的是,政府相关部门在杨洪的成长过程中起到了重要推动作用,多次举办针对物业行业的培训活动。这些活动不

仅拓宽了杨洪的视野,也让她更加深入地了解了物业行业的最新动态和发展趋势。

单位和同事们也给予了杨洪极大的支持。每当她遇到困难时,同事们总是第一时间伸出援手,共同解决问题。单位领导也对她的工作给予了充分肯定和鼓励,为她提供了更多的发展机会。

去年“杜苏芮”台风来临前,杨洪毫不犹豫地放弃休假,24小时待在公司,与员工们一起检查各类防疫物资是否准备齐全、各类设施是否安全。这时,她认真学习各种知识派上了用场,无论是消防、电梯、配电等设施,还是人员调配,事无巨细,她都管理得井井有条。公司人手紧张时,她还把丈夫叫来帮忙。台风过后,杨洪才发现,自己停在公司附近的车子被淹了,光维修费就花了一万多元。

这些年,杨洪服务过的业主单位有晋江市展馆、图书馆等。无论在哪里,她总能给对方留下一个好印象。“用心、用情、认真、负责。”谈及心得,杨洪说,“不怕做错就怕不做!做物业就要敢担当,相信服务永无止境、用心就会得到回报。”



西滨曝光8起人居环境卫生整治反面案例

本报讯(记者 蔡培仁)近日,晋江西滨镇对辖区内8起影响人居环境卫生整治的反面案例进行曝光,希望广大民众增强垃圾分类意识,培养良好生活习惯。

8起反面案例具体如下:

案例一:某运输企业车辆(车牌号闽C77314)从华宝工地运载洗沙到志禾公路港,在西滨镇海光路、拥军路造成“滴撒漏”,违反《福建省城市市容和环境卫生管理条例》第十一条第(三)项规定,被有关部门处以责令改正并罚款1000元。

案例二:陈某菊在西滨镇爱民路2号旁摆摊卖早餐,影响市容,违反《福建省城市市容和环境卫生管理条例》第九条第一款规定,被有关部门处以责令改正

并罚款100元。

案例三:某运输企业车辆(车牌号闽C37744)从晋新路行驶到江滨城工地,车尾挡板带土在西滨镇海庆路造成“滴撒漏”,违反《福建省城市市容和环境卫生管理条例》第十一条第(三)项规定,被有关部门处以责令改正并罚款50元。

案例四:王某驾驶车辆(车牌号闽CA1366)从新华五金工地行驶到军垦农场,车尾挡板带土在西滨镇海丰路造成“滴撒漏”,违反《福建省城市市容和环境卫生管理条例》第十一条第(三)项规定,被有关部门处以责令改正并罚款1000元。

案例五:张某青在西滨镇跃进南路37号门前垃圾桶,倾倒皮革废料等工业

垃圾,违反《福建省城市市容和环境卫生管理条例》第十二条第(三)项规定,被有关部门处以责令改正并罚款50元。

案例六:叶某雄在西滨镇海滨街238号旁占道经营,违反《福建省城市市容和环境卫生管理条例》第九条第一款规定,被有关部门处以责令改正并罚款200元。

案例七:李某根在西滨镇爱民路3号门前垃圾桶旁,连续5天倾倒建筑垃圾,总数量大概30袋,违反《城市建筑垃圾管理规定》第十五条规定,被有关部门处以责令改正并罚款150元。

案例八:黄某冲在西滨镇海丰小区消防通道倾倒建筑垃圾,违反《城市建筑垃圾管理规定》第十五条规定,被有关部门处以责令改正并罚款100元。

磁灶镇开展 网格化建设专题调研

本报讯(记者 赖自煌)日前,晋江磁灶镇组织开展网格化建设、环境卫生专题调研暨专题党课授课活动。

当天,磁灶镇环卫办、网格办负责人等深入走访洋尾村各网格服务站,详细了解该村网格化建设及网格服务情况;同时,深入村庄各主干道,查看该村人居环境常态化整治成效,听取该村有关常态化人居环境整治的工作举措。

调研组一行肯定了洋尾村以网格为单位创新开展“美丽庭院”评比的人居环境整治新举措,要求该村继续做好网格建设,用好网格平台,切实服务好网格群众。

专题调研结束后,磁灶镇还组织新按村、三吴村、钱坡村、井边村、坝头村党组织书记、洋尾村第一书记、下村干部、村“两委”、党员、村民代表等聆听专题党课。

罗山开展汽车维修行业 专项安全检查

本报讯(记者 曾丹萍)近日,晋江市罗山街道安办、道安办联合晋江市公安局刑侦大队、罗山派出所成立检查组,深入辖区开展汽车维修行业专项安全检查。

检查组对辖区汽车维修企业进行逐一排查,重点检查企业的经营范围、台账建立、安全生产管理、废机油等危险废物管理、维修车辆登记等方面情况。

在安全生产管理方面,检查组发现,大多数企业均能配备消防器材等安全设备,但仍有部分企业存在设备老化、维护不到位的情况。检查组要求企业加强设备的维护和保养,确保设备处于良好状态;同时,要求从业人员必须接受安全教育培训,增强安全意识。

在经营范围和台账建立、废机油等危险废物管理、维修车辆登记等多个方面,检查组发现,部分企业存在证照不全、台账记录不规范、存储、收集、转移和处置废机油等多个环节问题。对此,检查组要求企业立即整改,完善相关手续和记录,规范处理危险废弃物等,确保合法经营。

“此次检查旨在通过全面排查和整改安全隐患,改善汽车维修企业在安全生产、经营秩序等方面存在的问题,从而有效提高汽车维修行业的安全生产管理水平,促进企业间的学习和交流,推动汽修行业健康发展。”罗山街道相关负责人表示,接下来,罗山街道将继续加强对汽车维修行业的监管,定期开展安全大检查,确保行业的规范运营和人民群众的生命财产安全;同时,呼吁广大市民在选择汽车维修服务时,要选择有合法经营资格、信誉良好的企业,共同维护行业良好秩序。

深沪司法所开展 法治宣传进校园活动

本报讯(记者 施蓉蓉)为进一步提高青少年学生对校园欺凌的认识,预防和减少校园违法犯罪案件发生,昨日上午,晋江深沪司法所联合深沪中心小学开展法治宣传进校园活动,为学生健康成长保驾护航。

深沪司法所所长、深沪中心小学法治副校长黄晖以“向校园欺凌说‘不’”为主题,向高年级学生普及校园欺凌的定义、表现形式、危害及应对方法等,深入浅出地讲解了校园欺凌的危害性,并说明预防和应对校园欺凌的重要性。讲座通过案例剖析等形式,增强学生知法、守法、学法、用法意识。

据悉,针对校园欺凌行为,深沪中心小学设立校长信箱,鼓励学生遇到校园欺凌现象要积极举报,及时制止,勇敢地向校园欺凌说“不”。

此次法治宣传活动的开展,增强了学生的法治观念和自我保护意识,取得了预期效果。下一步,深沪司法所将持续开展丰富多彩的普法进校园活动,共同营造和谐、安全的校园环境,助力青少年健康成长。

分类 广告	广告热线:13305077599 微信同号
2024年6月25日 星期二	晋江市白蚂蚁防治公司 85673790
遗失	
【兹有本人田毓浩不慎遗失泉州市九一〇医疗机构住院收费专用票据收据联,票据号:231001594437金额:51573.56元,现声明作废。】 【福建省晋江市陈埭镇仙石村沙园路47号吴抗旱不慎遗失中华人民共和国机动车驾驶证,证号:35058219600316051X,现声明作废。】	
遗失声明	
晋江市福龙游泳馆有限公司(社会信用代码:91350582MA8TC5F7XX)不慎遗失一枚圆形、塑胶公章,现声明作废。	
晋江市福龙游泳馆有限公司 2024年6月25日	